Devata série uloh z predmétu AN1E a KA1

Prace ma 12 prikladt na dvou stranach.

1. Vypoctéte druhé derivace funkei. Vysledek neupravujte, ale prvni de-
rivaci si pro ulehéeni vypoctu upravte.
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3. Odvod'te z definice derivaci funkci

(a) g:x+— 2% — 3z + 2,

(b) f:x+ cosz.

4. Pouzijte vétu o derivaci podilu na odvozeni vztahu pro derivaci funkce
tangens.

5. Pouzijte vétu o derivaci inverzni funkce na odvozeni vztahu pro derivaci
funkci arccotg a arccos.

6. Seradte ndsledujici pifimky podle jejich smérnic od nejmensi k nejveétsi.
Které maji smérnici kladnou a které zapornou? Ke kazdé primce napiste
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jeji poradové ¢islo a znaménko (napiiklad 5+).

>

/ ,

Napiste funkéni predpis linearni funkce f, pro kterou plati

Napiste rovnici primky prochézejici body

A=[0,-2], B=]3,5].

Napiste funkéni predpis linearni funkce f, pro kterou plati
F@) = fle—1) =4, f(0) = —1.

Urcete hodnoty parametru a € R tak, aby pro linedrni funkci
f:x— ax+ 1 platilo

Ve e (—2,3) : f(z) € (—1,5).

Urcete hodnoty parametru a € R takové, ze pro linedrni funkci
Jfix— 5 +aplati

Vo e (=2,3): f(x) € (—1,5).

Urcete, pro jaké hodnoty parametru a € R pro linearni funkci
fx— 2x+ a plati

Ve e (—2,3) : f(z) € (—1,5).



